L’énergie et ses enjeux.
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Exercice < : QCM.

Pour chaque question cochez la ou les bonne(s) réponse(s).

1. La biomasse est :

O Une forme d’énergie
X Une source d'énergie
X renouvelable

2. Une batterie :

O fournit de I'énergie sous forme chimique
X stocke de I'énergie sous forme chimique
X fournit de 'énergie sous forme électrique
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4, Rappelez l'expression littérale de I'énergie E
en fonction de la puissance P et de la durée de
e R

fonctionnement At : L€ - PX AB

5. Le rendement d’un appareil :

O est égal & la différence entre [énergie
' consémmée et I'énergie utile.

W est un nombre sans unité

O peut étre supérieur a 1 (ou a 100%)
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6. L'énergie E, est :

Turbo-
alternateur
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7. Le turboalternateur est :

O une forme d’énergie
O une source d'énergie
x’ un convertisseur d'énergie

8. La relation entre les énergies est :
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9. Le rendement du turboalternateur est :
0O En/E,

¥ Eu/Enm

O Ep/ Em

10. Un aspirateur de puissance 2000 W
fonctionne pendant 6 min. L'énergie électrique
consommeée par 'aspirateur vaut :
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11. Un grille-pain convertit : £©

L < Lhwe gdh -
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O L'énergie thermique en énergie électrique
O L’énergie mécanique en énergie électrique
ﬂ L’énergie électrique en énergie thermique

12. Une TV consomme 360 Wh en 3h. La
puissance de cette TV vaut :

)gfmow Calcul et expression littérale :
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